

12349服务热线4月15日试运营

养老服务网络将覆盖全省

本报讯(记者 李娜 通讯员 李霞)记者从昨日上午召开的河南省养老服务体系建设推进会上获悉,今年,我省将开办专为老人服务的“虚拟养老院”,并计划用3到5年时间使全省养老服务体系达到全国中等以上水平。

目前,我省正在起草《全省社会养老体系建设实施意见》。同时,我省将加大资金投入,完善政府对城市三无老人(即“无劳动能力、无生活来源、无法定赡养人和抚养人”)和农村五保老人的供养制度;建立高龄补贴和养老服务补贴制度。

记者了解到,目前我省已普遍建立起百岁老人补贴制度,今后将逐步把80岁以上

老年人也纳入高龄补贴范围。此外,今后我省各地还将加快推进农村居民养老服务试点工作。

我省计划在“十二五”期间,基本建立起以居家养老为基础、社区服务为依托、机构养老为补充,无偿、低偿和有偿服务相结合,政府主导、部门协同、社会参与、公众互助的社会养老服务体系。

今后,老年人待在家中,需要啥服务,只需拨打一个电话就能解决问题,老人迷路了,也可以直接定位。省民政厅即将在全省正式启动覆盖全省的12349服务热线和呼叫服务网络项目,将给我省老年人送去24小时的全方位服务。该养老网络服务体系将实现

全省覆盖,在全国尚属首例。

12349 免费公益性服务热线计划于4月15日开展试运营,首先在城区范围内,以社区为中心,依托12349服务热线和信息化平台,以“一键通”老人救助终端为纽带,通过整合社会养老服务资源,构建完善的信息化、智能化居家养老服务体系。配备了一键通手机的老年人,只需按下按钮,就可一键接通12349热线。老人机配置有红、绿两个按键。当老人按下红键(SOS键、紧急键)或者坐席人员了解到老人是发生意外或处于紧急状况,坐席人员会立即通知老人所在城市的110、120、119等社会机构及亲属、邻居等相关人员采取应对措施,并跟踪直至情况得到有效处理。

值得关注的是,老人手机内还有GPS装置,可将老人实时位置信息发送到工作人员的屏幕上显示出来,当老人遇到突发情况或者走失迷路,老人及监护人均可通过12349热线,请求工作人员协助进行实时定位。

此外,12349还可为老人提供生活帮助,可涵盖家政服务、日常照料、康复护理、代买物品、健康咨询等信息转接、服务调度和信息咨询类服务项目。当老年人按下绿键(求助键)或者老人提出需要上门服务时,坐席人员会按照“服务匹配、就近服务、优质优先”的派单原则,将老人需求转发老人所在城市对应的人网服务机构,由其按照约定的服务标准提供上门服务。

15条道路将升级改造

本报讯(记者 马晓鹏)昨日,记者从市规划局获悉,建业路等15条道路即将进行道路管线铺设和升级改造,目前已经进入公示阶段。规划局交通处工作人员表示,在公示期内,市民想要知道哪条道路具体的规划情况,可以出示身份证明,办理相关手续后进行检查。

据了解,这15条道路分别是:建业路(郑汴路一货站街)、尚庄路(创新路一岗南路)、滨河路(紫辰路一魏庄西街)、金环路(金岱路一南三环)、金岱路(刘南岗路一岗东街)、沈江路(东明路一商贾路)、黄家庵路(三环一徐寨路)、体育路(丰庆路一文化路)、政七街(农业路一丰产路)、宏达路(普庆路一小铺路)、长江路(大学路一代庄街)、祥云路(航海路一长江路)、碧云路(环翠路一佛岗东路)、碧云路(新甫南街一航海路)、三峡路(碧云路一峨眉路)。

(上接第一版①)政府有关职能部门要全面加强了对畜牧业和食品加工业的监管,各类畜禽养殖和食品加工企业要加强行业自律,建立健全保障食品安全的长效机制,真正让人民群众放心满意。

会议指出,本次会议审议通过了《河南省人民代表大会常务委员会关于修改〈河南省选举实施细则〉的决定》,对城乡按相同人口比例选举人大代表等问题作了明确规定,接下来省人大常委会要按照中央要求以及新修订的实施细则,认真做好相关工作,加强对选举工作的指导,确保全省县乡人大换届选举工作依法有序进行。本次会议审议通过了《河南省防震减灾条例》,进一步细化了相关条款,对于提高我省防震减灾的整体能力,更好地保护人民生命和财产安全,促进社会可持续发展,将发挥重要作用。本次会议审议通过了《河南省促进高新技术产业发展条例(草案)》,制定好这个《条例》对于保障和促进我省高新技术产业发展,提升中原经济区核心竞争力具有重要意义,有关部门要根据常委会组成人员的意见建议,认真修改好这个草案。会议还审查批准了省政府申请财政部代理我省发行2011年地方政府债券的决议,建议省政府及有关部门认真做好债券发行工作,严格按照中央要求安排债券资金,提高债券资金的安全性和有效性,注重发挥好资金的规模效应。

副省长刘满仓和省人民检察院检察长蔡宁、省高级人民法院负责同志列席会议。

(上接第一版②)六是做好稳定房价工作,坚决落实中央关于稳定房价的政策规定。七是认真做好税源建设和税收征收工作,加强对体制机制的研究,加大重点税源监控,加强对重点企业、重点行业的跟踪服务。八是做好西流湖流域综合治理和生态水系建设工作,实施严厉的有偿清理制度,对污水排放不达标的企业坚决关闭。九是做好信访稳定和安全生产工作,积极排查化解不稳定因素,抓好煤矿安全、高层建筑消防安全、食品安全工作。十是认真做好治理违法建设工作,采取综合措施,标本兼治,持续开展好劝阻违法行为活动。十一是认真做好文明

执法的教育和管理工作,加强执法机构和队伍建设,加强对执法机构的绩效考核,提高文明执法水平。十二是切实做好提高办事效率工作,认真落实三个效率、七个机制、十个不允许,推动各项工作提速提效。

会议还对加快推进富士康项目建设,筹备好辛卯年黄帝故里拜祖大典等工作进行了安排部署。

市领导白红战、李秀奇、李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡奎、赵瑞东、高建慧、王林贺、李公乐、金献、刘贵新、舒庆等四个班子领导及其他副市级以上领导同志出席会议。各县(市)区、各开发区党负责人、市直有关部门负责同志列席会议。

郑州市市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫办 时间:2011年3月31日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	华容街	垃圾积存,保洁差,占道经营	管城区城管执法局 管城区北下街办事处	一周	
2	西太平里西昌社区	院内脏乱差	管城区北下街办事处	一周	
3	司庄路(商城路至东大街)	突出店外经营,保洁差	管城区城管执法局 管城区东大街办事处	一周	
4	西门南拐	占道经营严重	管城区城管执法局 管城区西大街办事处	一周	
5	南乾元街	占道经营严重	管城区城管执法局 管城区西大街办事处	一周	
6	菜市街(小树林小吃西边树林内)	摆摊设点	管城区城管执法局 管城区西大街办事处	一周	
7	菜市街(天荣时装城西边小路)	占道严重	管城区城管执法局 管城区西大街办事处	一周	
8	商城东里	占道经营	管城区城管执法局 管城区城东路办事处	一周	
9	司庄路	占道经营,乱扯乱挂	管城区城管执法局 管城区城东路办事处	一周	
10	北市场中心	保洁不到位	航空港区郑港办事处	一周	
到期问题整改情况		今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。			

欢迎社会各界人士对郑州市市容环境卫生问题进行投诉,投诉网站:www.zzawb.gov.cn(请点击:郑州市市容环境卫生投诉评差系统)

关于对郑东新区黄河东路、农业东路、东风东路更名方案征求意见的公示

针对市民反映比较多的郑东新区黄河东路、农业东路、东风东路3条道路折向引起的路名混乱问题,经征求专家、市民及相关部门意见,拟对路名作如下调整:

黄河路、农业路、东风路向东延伸过中州大道后,中州大道至熊儿河段道路名称不变,即:仍称为“黄河东路”、“农业东路”、“东风东路”;黄河东路、农业东路、东风东路过熊儿河后,熊儿河至陇海铁路段进行更名。

针对这3条道路的更名方案,通过相关部门推选、方案公开征集等形式共收集到25套更名方案,经投票排序,现将排名前五位方案公示如下:

方案一:黄河大街、农业大街、东风大街。

优点:依据原有路名,通过改变道路通名层级发展引申为有相关联含义的新的道路名称,辨识度较高;采用“大街”作为道路命名的通名层级,有一定

的指向性。缺点:道路名称指位性不强,不能突出与原道路的位置关系。

方案二:河南南路、农业南路、东风南路。

优点:依据原有路名,通过改变道路名称指向(以“南路”代替“东路”)引申出新的路名,辨识度较高。缺点:因不存在“北路”,易使人对原3条道路的走向产生错误判断。

方案三:新黄河路、新农业路、新东风路。

优点:依据原有路名,以“新”相区别引申出新的路名,辨识度较高;“新”字易使人联想到郑州新区,代表是原黄河路、农业路、东风路在新区内的延伸,带有一定的指位性。缺点:道路名称指向性不强。

方案四:大河路、金穗路、春风路。

优点:以“黄河”、“农业”、“东风”三个词相关联的引申词汇“大河”、“金穗”、“春风”作为道路命名的采词源,与

名家云集纵论民族复兴

作为拜祖大典系列活动的组成部分,2009年黄帝文化国际论坛的主题是“信心·创新·复兴”。著名文化学者余秋雨担纲主席和主讲嘉宾,历史学家李学勤、岩画专家龚夫、收藏家马未都、台湾著名国学大师傅佩荣、财经作家吴晓波、著名电影导演贾樟柯等,就世界性金融危机这一特殊环境下如何树立民族信心、实现民族复兴发表演讲。论坛体现了与时俱进的精神。

黄河御林军威仪再现

大典系列活动的另外一出重头戏是在黄河风景名胜区分拉开帷幕的第二届郑州炎黄文化周。作为此次炎黄文化周活动中的特色表演,参演黄河御林军仪仗表演的演职人员,均身披金甲,外罩红袍,手持剑戟和旗帜,装扮成中国古代武士。6辆古代战车和6门古代火炮道具,首次在黄河岸边再现“金戈铁马,战车隆隆”的恢弘场面,彰显出这支队伍的威武和雄壮。

幕的第二届郑州炎黄文化周。作为此次炎黄文化周活动中的特色表演,参演黄河御林军仪仗表演的演职人员,均身披金甲,外罩红袍,手持剑戟和旗帜,装扮成中国古代武士。6辆古代战车和6门古代火炮道具,首次在黄河岸边再现“金戈铁马,战车隆隆”的恢弘场面,彰显出这支队伍的威武和雄壮。

黄帝的故里建设基金会成立

河南省黄帝故里建设基金会在拜祖大典期间成立。这标志着黄帝事业真正具有了“造血功能”,黄帝文化研究与开发真正步入市场化运作轨道。捐赠启动仪式上,郑州市政府向基金会注入启动资

金100万元,新郑市政府注入启动资金100万元。此外,省内多家公司,多位企业家、工艺美术家、个人现场捐赠,共捐赠15笔计190.3万元。

电影《黄帝》拍摄启动

己丑年黄帝故里拜祖大典前一天,电影《黄帝》启动仪式在黄帝故里景区拜祖广场举行。这部电影由河南新郑黄帝故里文化研究会、河南省黄帝故里建设基金会、北京盛世华锐投资有限公司和北京金色里程文化艺术有限公司联合打造。影片以黄帝统一万国、开创基业、创制律历、发明文字、植桑养蚕、研究医学等内容,志在打造大型史诗电影。

我省5000万元培训中小学教师

本报讯(记者 王红)昨日,教育部财政部“国培计划”总结交流会在郑州举行。会上,省高校工委专职委员贾修国透露,在推行“国培计划”的同时,今年我省还将启动“省培计划”,拿出5000万元培训中小学教师。其中,省财政拿出2500多万元,市、县拿出2500多万元,与“国培计划”按1:1配套。希望通过几年努力,使全省广大中小学教师都能接受“国培”、“省培”计划的学习,提高广大中小学教师教育教学能力。

下周中招考理化生试验操作

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从市教育局获悉,2011年郑州市中招理化生实验操作考试将于4月8日至11日举行。郑州市区共有郑州九中、郑州十一中(东校区)、郑州十九中(陇海路校区)、郑州四十七中(郑东新区)等4个考点。

据市教育局基础教育处有关负责人介绍,这是郑州市第三年实行物理、化学、生物三科实验操作考试,考试满分15分,计入中招总成绩。2011年全省中招理化生实验操作考试项目分为较难的A类实验(主考题)和一般的B类实验(副考题)。分值的比例为8:3:3:3:1,也就是主考题1个,占8分;副考题2个,各占3分;考试结束后整理实验器材,占1分。

市教育局基础教研室主任季季俭提出,研究练习题不能只是简单训练,应梳理出难点和重点;其次应注意实验操作中的安全问题,以及对考生进行心理疏导,使学生适应“一对一”的监考方式,并鼓励考生进行探究性实验。

人大表决通过防震减灾条例

本报讯(记者 王晋晋 实习生 李娅敏)昨日闭幕的省十一届人大常委会第二十次会议上,表决通过了《河南省防震减灾条例》。据了解,今后农村住宅抗震设防方面,规划、建设部门要严格执行选址意见书制度,使农民建房避开地震断裂带和抗震不良场地。各级人民政府及其建设、地震、国土资源、农业、教育等有关部门,要采取多种形式,加强农村村民住宅抗震防灾知识的宣传普及。

流动居民参加选举可在现居住地登记

本报讯(记者 王晋晋 实习生 李娅敏)随着工业化和城镇化进程加快,流动人口不断增多,如何保障他们的选举权?在昨日闭幕的省十一届人大常委会第二十次会议上,表决通过的《河南省人民代表大会常务委员会关于修改〈河南省选举实施细则〉的决定》中作出明确规定。

《决定》中指出,选民一般在户籍所在地的选区登记。今后,居住城镇一年以上务工、经商而户籍不在城镇的人员,可在现居住地登记,也可以在户籍所在地进行登记,在现居住地登记的,由现居住地的选举委员会告知其户籍所在地的选举委员会,享有与现居住地选民同样的选举权和被选举权。

而出国(境)探亲、学习、讲学、访问、考察、援外等人员,在选民登记期间不能回国的,可以委托亲属代为办理登记,也可以通过互联网、信函等方式办理登记。外出一年以上下落不明的人员,暂时不予登记;若在选举日前返回的,应予补办登记手续。

今年我省发行地方政府债券93亿元

本报讯(记者 王晋晋 实习生 李娅敏)在昨日闭幕的省十一届人大常委会第二十次会议上,表决通过了批准省政府申请财政部代理我省发行2011年地方政府债券的决议。据悉,今年由财政部代理我省发行2011年地方政府债券93亿元。这些资金将用于安居工程、公益项目等。



中华骏捷FSV 幸福春天礼
交强险+惠民礼3000元+万元大礼包
春天礼 实惠到 一起幸福路吧!

河南裕华晨光

销售热线: 60989266 60902900 维修: 60989288
销售: 66539789 维修: 66539882
销售热线: 63730743